
設問① 保育参加に参加してどうでしたか？

大変満足した   ： 70.8％

満足した     ： 29.2％

あまり良くなかった：  0％

良くなかった   ：  0％

【具体的な理由】

・普段保育園でどんな風に過ごしているのか、どのように先生やお友達と関わっているのかが見れて良かった。

・園での様子や給食、集団行動が見れた。

・たくさんの子ども達と触れ合え楽しく過ごせた。

・先生方の関わり方がとても勉強になった。

・子ども達が楽しそうに過ごしている姿やのびのびしている姿が見れ安心した。

・保育補助をすることが楽しかった。

・先生目線で子どもを見ることができた。

・どうすればいいか戸惑ったが、子ども達が寄ってきてくれたので楽しかった。

・保護者と一緒だったので普段の様子が見れなかった。

・子ども達が可愛かった。

・帰ってきてから保育参加の話をしてくれた。

設問② 子どもの発達段階や興味・関心に応じた保育、教育が行われていますか？

行われている     ： 66.7％

おおむね行われている ： 33.3％

あまり行われていない ：  ０％

行われていない    ：  0％

わからない      ：  0％

【具体的な理由】

・みんなの輪に入れない時、輪に入れるような声かけや適切な対応、援助ができていた。

・子どもを惹きつけるお話の仕方がとても素敵だった。

・その子に応じた保育がなされている印象だった。

・手作りおもちゃなどもあり、遊び場所も区切ってあったのでわかりやすかった。

・運動遊びや制作などをしていて、子ども達が楽しそうだった。

・子ども達が自由に遊びを選べる環境設定をしているので、のびのびと過ごしていた。

・もう少しトイレトレーニングの機会を増やして欲しい。

・ハサミやノリを使ったり、遊びながら勉強できていた。

・みんなと違う遊びをしている子どもがいても、子どもの気持ちを受けとめ、見守りながら保育をしていた。

・子どもの気持ちに寄り添って声掛けや遊び方の提案をされていた。
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・手遊びや歌など、保育園で覚えた歌が好きで家でもよく歌っている。

・声掛けの仕方が素敵で学びになった。

・トイレトレーニングや、手遊び、体を使った遊びなど、飽きないよう考えられていた。

・歌を歌ったり広場で遊んだりと子どもの興味がある遊びをしていた。

・色々な種類のおもちゃがあり、自分のお気に入りを見つけられそうだと感じたから。

・運動や歌など園児と保育士みんなが楽しんでいた。

設問③ 子ども達の十分な遊びのために必要な玩具・遊具・遊びなどの環境が整備され活用されていますか？

されている     ： 62.5％

おおむねされている ： 37.5％

あまりされていない ：  0％

されていない    ：  0％

わからない     ：  0％

【具体的な理由】

・保育室にサーキットや段ボールの車、おままごと、ブロックなど、子どもたちの興味を引くようなもの

ばかりで自然と子どもたちの笑顔が出ていて楽しそうだった。

・環境整備され、整理整頓されている。

・コンビカーがあればより良い。

・手作りおもちゃがあったり片付けの場所が写真でわかりやすく工夫されていた。

・おもちゃや絵本もたくさんあり、丁度いい量だった。

・安全面に配慮され、お部屋全体を使って広く保育されていた。

・外遊びでは、三輪車や砂場、滑り台、ボールなどがあり活用されていた。

・室内では、おままごと、ブロック、サーキット遊び、段ボールの車があり、環境整備されていた。

・掃除も徹底され衛生面でも常に気にかけられていた。

・怪我した時は、詳しく丁寧に説明してくれている。

・自分達でお片付けができる環境が整っていた。

・柵などがあり安全に配慮されていた。

設問④ お子様が園の保育を通して成⾧したと感じることがあればご記入ください。

・スプーンやコップの使い方が上手になった。

・ご飯を残さないよう頑張って食べる姿が見られるようになった。

・お片付けができるようになった。

・トイレトレーニングを個別で対応してくれているので安心して進められている。

・トイレで排尿ができるようになった。

・挨拶ができるようになった。

・先生や友だちの名前を言うようになった。

・園で歌を覚えて帰ってきて家でも歌ってくれるようになった。

・沢山の言葉を話したり、言葉で伝えられるようになった。

・友だちとの貸し借りや待つことができるようになった。

・先生や友達との関わりで社会性やコミュニケーションが取れるようになった。

・誰にでも優しく接するようになった。



・人見知りがなくなり、いろんな人に寄って行くようになった。

・歩くことや話すことが早かった。

設問⑤ 給食の献立に関して、お子様は満足されていると感じますか？

大変満足している   ： 50.0％

満足している     ： 41.7％

あまり満足していない ： 4.1％

満足していない    ：  0％

わからない      ： 4.1％

【具体的な理由】

・元々嫌いな物以外は完食していることが多い。

・栄養バランスが考えられ、子どもが好きそうなメニューを上手く取り入れている。

・メニューが豊富で子ども達が飽きないよう工夫されている。

・家では食べないメニューや野菜もしっかりと食べる事ができている。

・食べやすい味付けや大きさ等の工夫がなされている。

・保育参加で給食を食べ、栄養満点で美味しかったので満足している。

・量がもう少しあれば満足できると思う。

・量は適量でバランスが良い。

・家との食べるスピードの違いに驚いた。

・「今日は〇〇食べたんだよー！おいしかったー！」と教えてくれる。

・給食の先生とお話ができることが楽しそうだった。

設問⑥ 給食の味付け、量、硬さ、いろどり、食材のバランスはどうでしたか？

（保育参加で給食を食べられた方のみ回答）

とても良かった   ： 75.0％

良かった      ： 25.0％

あまり良くなかった ：  0％

良くなかった    ：  0％

【具体的な理由】

・薄味なのに、素材の味が生かされており、どれも美味しかった。

・野菜は子ども達に食べやすいように苦味が少なく調理されているように感じた。

・子どもたちが食べやすいよう、量や硬さ、味付け、いろどりが工夫されていた。

・家での味付けや柔らかさ、大きさの参考になった。

・沢山の野菜を使い、量も食べきった達成感を味わえるような量だと感じた。

・お野菜やお肉もバランスよく、栄養が豊富で味付けも美味しかった。

・野菜や果物もあり、いろどりも綺麗だった。

・玄関写真で見てもいろどりがいいと感じている。



設問⑦ 当園へのご意見・ご要望がありましたらご記入ください。

・園での様子を詳しく教えていただいたり、接し方も愛情がこもっていると感じているので感謝しています。

・年⾧児まで預かってほしい。次の保育園に入れなかった場合は働き方を変えなければならないので、

転園時の点数を上げてほしい。

・保育参加して、より感謝の気持ちが大きくなりました。子どもが笑顔で帰ってくると、今日も保育園楽しかった

んだろうな、と安心します。

・子どもを一緒に育ててくださり、感謝します。

・園でのびのび遊ばせてもらっているおかげで色々なことを吸収してきては歌など披露してくれるのが楽しみです。

・部屋の中で使っている仕切りをもう少し強いものにしたらより安全かと思います。

・安心して子供を預けています。

・発語が増えて嬉しいです。

・いつも優しい先生方に囲まれて、楽しく通わせていただき本当に感謝しています。

・保育士さん達に日々感謝しています。

・楽しそうに保育園に行ってくれる姿を見て安心しています。

・言葉かけにもいつも救われます。

・いつも手厚く、保育をしていただいて感謝しています。


